

COZL/DZP/MBK/3412/TP- 50/22

Lublin, dnia 26.04.2022r

Do wszystkich wykonawców

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na:

„Dostawa zestawów do cytaferez leczniczych i antykoagulantu ACD-A kompatybilnych z separatorami Spectra Optia.”

- I. **Działając w oparciu o zapisy art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) informuję, że w niniejszym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:**

Pytanie Nr 1

Dotyczy §5 Projektowanych postanowień umowy

Wnosimy o zmianę zapisu §5 ust. 5 na następujące brzmienie:

W przypadku zgłoszenia reklamacji ilościowej przez Zamawiającego, Wykonawca zobowiązuje się w nieprzekraczalnym terminie do **5 dni roboczych** dostać brakujący przedmiot zamówienia. Natomiast w przypadku reklamacji jakościowej, Wykonawca zobowiązuje się do rozpatrzenia reklamacji w terminie **15 dni roboczych** od zgłoszenia reklamacji, a w przypadku uznania reklamacji za zasadną – do rozpatrzenia reklamacji i wymiany wadliwego przedmiotu umowy na wolny od wad w ciągu **5 dni roboczych** od zgłoszenia reklamacji.”

W przypadku uznania reklamacji wykonawca potrzebuje dodatkowego terminu na dokonanie wymiany wadliwych wyrobów.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapisy §5 nadając mu brzmienie:

- „ 1. W przypadku zgłoszenia reklamacji ilościowej przez Zamawiającego, Wykonawca zobowiązuje się w terminie 5 dni roboczych od daty zgłoszenia reklamacji dostarczyć brakujący przedmiot zamówienia.
2. W przypadku zgłoszenia reklamacji jakościowej przez Zamawiającego, Wykonawca zobowiązuje się do rozpatrzenia reklamacji w terminie 15 dni roboczych od daty zgłoszenia reklamacji, a w przypadku uznania reklamacji za zasadną – do wymiany towaru na wolny od wad w terminie 5 dni roboczych, z zastrzeżeniem ust. 3.
3. Obowiązek wymiany wadliwego towaru na wolny od wad dotyczy reklamacji jakościowej dotyczącej całej dostarczonej partii towaru. W przypadku reklamacji jakościowej dotyczącej pojedynczych wyrobów z danej partii towarów, Wykonawca zobowiązany jest do dokonania korekty faktury oraz zwrotu ceny zapłaconej przez Zamawiającego za wadliwe towary w terminie 5 dni roboczych. „

Pytanie Nr 2

Dotyczy §5 Projektowanych postanowień umowy

Wnosimy o wyrażenie zgody, by obowiązek wymiany wadliwych wyrobów na nowe dotyczył jedynie sytuacji, gdy reklamacja jakościowa dotyczy całej dostarczonej partii wyrobów, natomiast w przypadku reklamacji pojedynczych wyrobów, po potwierdzeniu zasadności reklamacji, by wykonawca był zobowiązany do korekty faktury VAT i zwrotu ceny zapłaconej przez Zamawiającego za wadliwe wyroby.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapisy §5 nadając mu brzmienie:

*„ 1. W przypadku zgłoszenia reklamacji ilościowej przez Zamawiającego, Wykonawca zobowiązuje się w terminie 5 dni roboczych od daty zgłoszenia reklamacji dostarczyć brakujący przedmiot zamówienia.
2. W przypadku zgłoszenia reklamacji jakościowej przez Zamawiającego, Wykonawca zobowiązuje się do rozpatrzenia reklamacji w terminie 15 dni roboczych od daty zgłoszenia reklamacji, a w przypadku uznania reklamacji za zasadną – do wymiany towaru na wolny od wad w terminie 5 dni roboczych, z zastrzeżeniem ust. 3.
3. Obowiązek wymiany wadliwego towaru na wolny od wad dotyczy reklamacji jakościowej dotyczącej całej dostarczonej partii towaru. W przypadku reklamacji jakościowej dotyczącej pojedynczych wyrobów z danej partii towarów, Wykonawca zobowiązany jest do dokonania korekty faktury oraz zwrotu ceny zapłaconej przez Zamawiającego za wadliwe towary w terminie 5 dni roboczych. „*

Pytanie Nr 3

Dotyczy §10 Projektowanych postanowień umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie postanowienia o treści:

„Po upływie pierwszych 12 miesięcy obowiązywania Umowy ceny netto za przedmiot zamówienia mogą zostać podwyższone zgodnie ze średniorocznym wskaźnikiem wzrostu cen towarów i usług konsumpcyjnych ogółem, ogłoszonym przez Prezesa GUS za rok 2022, jeżeli zgodnie z tym wskaźnikiem wzrost cen towarów i usług w roku 2022 będzie wyższy niż 3% (wartość wskaźnika wyższa niż 103%). W takim wypadku ceny wyrobów zostaną podwyższone o taki sam procent, o jaki zgodnie z powyższym wskaźnikiem wzrosną ceny towarów i usług konsumpcyjnych ogółem za rok 2022, nie więcej jednak niż o 20% w stosunku do cen obowiązujących w dacie zawarcia Umowy. Podwyższenie cen następuje w drodze zawarcia przez Strony aneksu do Umowy. Podwyższone ceny będą mieć zastosowanie do sprzedaży towarów, dla których termin dostawy przypada po zmianie Umowy.”?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.